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Ο Κουτσούμπας, ο Τάιλερ και ο Κυριάκος…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

8/03/2024 - 20:22                                                                        2                                
Ενάμιση εκατομμύριο υπογραφές μαζεύτηκαν για την τραγωδία των Τεμπών, αλλά η κυβέρνηση, η δικαιοσύνη και κυρίως τα ΜΜΕ περί άλλων τυρβάζουν. Κάτι ανάλογο βλέπουμε και με το σοβαρό ζήτημα των υποκλοπών, το οποίο σέρνεται… σαν το μετρό της Θεσσαλονίκης ένα πράγμα...





«Ζήτω η Ελλάδα, ζήτω η θρησκεία, ζήτω η Νέα Δημοκρατία»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

8/03/2024 - 20:11                                                                        0                                
Μπήκα σε μάρκετ, σ’ αγορά σε σύγχρονο παζάρι ήταν μια διαφήμιση που 'χα καιρό σταμπάρει: «Εδώ θα βρείτε, μόνο εδώ τιμές που φέρνουν ζάλη, εκπτώσεις-σοκ και προσφορές που δεν μπορούν οι άλλοι»...





Πανάρχαια φίλτρα του έρωτα και δηλητήρια

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 19:03                                                                        0                                
Φίλτρα, φάρμακα, χιτώνες με χημικές ουσίες, ακόμη και… δηλητήρια χρησιμοποιούσαν οι γυναίκες για την ενίσχυση του έρωτα στην αρχαία Ελλάδα. Στην εντυπωσιακή αυτή...





Υπουργός που αποτυπώνει την τρέλα της εποχής

ΚΟΣΜΟΣ

8/03/2024 - 18:45                                                                        0                                
Στοίχημα ότι ελάχιστοι θα μπορούσαν να σκεφτούν πως τα αγάλματα σε μια πόλη αποτελούν «απειλή» για τις επόμενες γενιές και «δημόσια ντροπή» για τον πολιτισμό μας. Προφανώς επειδή υπάρχουν και λογικά όρια στην αλλοπρόσαλλη μόδα της εποχής να ξαναγράψουμε...





Ποντάρουν στην αποχή

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

8/03/2024 - 18:25                                                                        0                                
Προκειμένου οι δυσαρεστημένοι ψηφοφόροι να ψηφίσουν, αντί της Ν.Δ.,...





Η δίκη των δικαστών

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 18:12                                                                        0                                
Διαβάζω σε φίλα προσκείμενη προς την κυβέρνηση ιστοσελίδα ότι η Πειθαρχική Ολομέλεια του Αρείου Πάγου τιμώρησε δύο εφέτες και έναν πρωτοδίκη λόγω καθυστέρησης έκδοσης αποφάσεων, διότι «ο πολίτης δεν θέλει λόγια, θέλει να πάρει την απόφαση στα χέρια του και...





Οι λατρευτές της δυσπεψίας

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

8/03/2024 - 17:58                                                                        0                                
Ιδού τα μέγιστα υπαρξιακά ερωτήματα των ημερών μας: Πού θα «τσικνίσουν» (πόσο απαίσιο ρήμα) οι Έλληνες, πόσο πάει η γαρδούμπα, πού βρίσκεται το καλύτερο κοκορέτσι, πόσο κοστίζουν τα παϊδάκια στη Βαρβάκειο, τι θα φάμε την Καθαρά Δευτέρα, πόσο κάνουν τα...





Γυναίκα και εθνικά σύμβολα βορά στη woke ατζέντα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

8/03/2024 - 17:24                                                                        0                                
Παρασκευή 8 Μαρτίου είναι η Ημέρα της Γυναίκας. Ο Δήμος Αθηναίων επέλεξε την ημέρα αυτήν να «ντύσει» το δημαρχείο με τη «ροζ σημαία» της εικαστικού κυρίας Λαλέ και να κάνει και κάποιες άλλες εκδηλώσεις σχετικά με την έμφυλη βία...





Τι γυρεύει ο «γκρίζος λύκος» στο παζάρι;

ΚΟΣΜΟΣ

8/03/2024 - 13:32                                                                        0                                
Σήμερα ολοκληρώνονται οι επαφές του υπουργού Εξωτερικών της Τουρκίας Χακάν Φιντάν στις ΗΠΑ, όπου αναμένεται να συναντηθεί με τον Αμερικανό ομόλογό του Άντονι Μπλίνκεν...





«Η Τράπεζα του μέλλοντος» κατά Καβάφη

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

8/03/2024 - 12:44                                                                        0                                
ΕΝΕΚΡΙΘΗ κι ἐδημοσιεύθη ὁ ἰσολογισμός τῆς Τραπέζης τῆς Ἑλλάδος τῆς 31ης Δεκεμβρίου 2023, πού κρύβει ἐνδιαφέρουσες πληροφορίες γιά τό παρελθόν ἔτος καί γιά τό μέλλον. Ἄν καί δέν σχολιάζεται εὐρύτερα, ὅσο λ.χ. ὁ γάμος τῶν ὁμοφύλων, συγκεντρώνει τήν...





Όσο ζητείται αντιπολίτευση ας «ψάχνουμε» και για λαό…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

8/03/2024 - 12:15                                                                        0                                
Βγήκε χθες στον τηλεοπτικό σταθμό Alpha δημοσκόπηση - κόλαφος για την κυβέρνηση Μητσοτάκη. Ένα σημαντικό εύρημα το οποίο προφανέστατα επικαιροποιείται σχετίζεται άμεσα με το εθνικό έγκλημα των Τεμπών. Σχεδόν οκτώ στους δέκα ερωτηθέντες εκτιμούν...





Κάνοντας εξωτερική πολιτική με προσωπική ατζέντα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

7/03/2024 - 20:18                                                                        2                                
Το τελευταίο περιστατικό με το μυστικό ταξίδι του κ. Μητσοτάκη στην Ουκρανία θέτει σοβαρό πρόβλημα για τη λειτουργία της δημοκρατίας στη χώρα μας. Ο κ. Μητσοτάκης  είχε προγραμματίσει όπως όλοι γνωρίζαμε  να μεταβεί στο Βουκουρέστι, για να παραστεί στο...





Γιατί ο κ. Macron αίφνης έγινε φιλοπόλεμος;

ΚΟΣΜΟΣ

7/03/2024 - 20:10                                                                        0                                
Πριν λίγες ημέρες, σε ειδική σύνοδο για την Ουκρανία την οποία οργάνωσε ο ίδιος στο Παρίσι, ο πρόεδρος της Γαλλίας Emmanuel Macron άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο αποστολής στρατευμάτων της Δύσης στην εμπόλεμη  χώρα προκαλώντας παγκόσμια αίσθηση. Δεν ήταν





Σε… Πρέσπες της Ν.Δ. μετατρέπεται ο γάμος ομοφύλων

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

7/03/2024 - 19:24                                                                        5                                
Από την επομένη κιόλας της ψήφισης του νομοσχεδίου για τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών είχαμε επισημάνει ότι τα προβλήματα για τους βουλευτές που υπερψήφισαν αυτό το νομοθέτημα δεν τελείωσαν εκεί. Μόλις άρχιζε ο πρόωρος γολγοθάς τους, με εντελώς...





Τέμπη και επιλεκτική ευθιξία

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

7/03/2024 - 18:49                                                                        0                                
Ενοχλήθηκε και ίσως και εξαγριώθηκε ο κ. Βορίδης, διότι κάποιοι… συμπολίτες μας, που λέει και ο κ. πρωθυπουργός, έγραψαν στο πεζοδρόμιο μπροστά στο μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτου τα ονόματα των 57 νεκρών του χωρίς υπεύθυνου τραγικού δυστυχήματος των...





Κασελλάκης – Ανδρουλάκης: Μήπως να ακολουθήσουν την τακτική του Δούκα;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7/03/2024 - 16:40                                                                        0                                
Βίοι παράλληλοι για τον Στέφανο Κασσελάκη και τον Νίκο Ανδρουλάκη, που βλέπουν τα ποσοστά των κομμάτων τους να είναι σταθερά πολύ κάτω στις δημοσκοπήσεις και την επιρροή τους στο εκλογικό σώμα ελάχιστη σε σχέση με την ιστορία του προοδευτικού χώρου...





Η «ισχυρή» Ελλάδα του Μητσοτάκη

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7/03/2024 - 15:26                                                                        0                                
Η υπόθεση του Φρέντυ Μπελέρη είναι μία από τις πολλές και ηχηρές αποδείξεις που μας προσφέρει η πραγματικότητα, με στόχο να καταλάβουμε πόσο σάπιο, ανυπόληπτο και παρακμιακό είναι το σύστημα το οποίο εξουσιάζει τη χώρα. Δεν υπάρχει μισή μάχη με μικρή...





Δήμος Μούτσης: Σπουδαίος, διαχρονικός, αλλά συνάμα ταπεινός

ΕΛΛΑΔΑ

7/03/2024 - 13:44                                                                        0                                
Υπάρχουν τραγούδια που «κάτι» σου κάνουν όταν τ’ ακούς ξαφνικά. «Κάτι» ραμμένο από μελωδίες, ρυθμό και μνήμες που μπορεί να ενώνει. Αυτή η δύναμη κρυβόταν στα τραγούδια του Δήμου Μούτση. Ο εκ των σπουδαιότερων συνθετών της Ελλάδας τα τελευταία 60 χρόνια...





Κάνει τα πάντα για να πάει στις Βρυξέλλες

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7/03/2024 - 11:51                                                                        1                                
Οι πληροφορίες επιμένουν - και ο πρωθυπουργός κάνει τα πάντα για να τις επιβεβαιώνει, ακόμη και ταξιδεύοντας στην Ουκρανία, θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα: ο κύριος Μητσοτάκης δεν έχει εγκαταλείψει τις ευρωπαϊκές φιλοδοξίες του, παρά το...





Αν κερδίσει το VMRO

ΚΟΣΜΟΣ

6/03/2024 - 20:34                                                                        0                                
Σκηνικό αναταραχής στα Βαλκάνια προοιωνίζεται η διαφαινόμενη εκλογική επικράτηση του εθνικιστικού VMRO στη Βόρεια Μακεδονία, στις αρχές Μαΐου, με συνέπειες στην εξωτερική πολιτική της Ελλάδας, της Βουλγαρίας, του Κοσόβου και της Αλβανίας και στην τακτική της...





Αντί υποκριτικών νουθεσιών κοιτάξτε τα του οίκου σας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

6/03/2024 - 20:15                                                                        2                                
Ο συγκλονιστικός αγώνας της Μαρίας Καρυστιανού αποτελεί πλέον παράδειγμα και οδηγό για όλους μας. Κατέδειξε πώς με αποφασιστικότητα και αξιοπρέπεια μπορούμε ν' αντιμετωπίσουμε τις κρατικές παθογένειες, να ξεμπροστιάσουμε τους ανίκανους...





Το Κέρας της Αφρικής και η γεωστρατηγική του σημασία

ΚΟΣΜΟΣ

6/03/2024 - 19:37                                                                        1                                
Το Κέρας της Αφρικής αποτελεί σημαντικό γεωγραφικό τοπίο πολιτικής, στρατηγικής αντιπαράθεσης και σημασίας. Γεγονός που δεν το αναφέρουμε πολύ μελετώντας την Ερυθρά Θάλασσα....





Οι συνωμοσίες είναι πλέον ντεμοντέ…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

6/03/2024 - 17:49                                                                        0                                
Πάντοτε κρατούσα μια απόσταση από αυτό που ονομάζεται «Λέσχες των Αθηνών». Με εξαίρεση κάποιες προσκλήσεις του Λάκωνος ευπατρίδη προέδρου της Αθηναϊκής Λέσχης Κυριάκου Κουκουλομάτη, ο οποίος έχει επικεντρωμένη διαρκώς την προσοχή του στις...





Eπιτυχία Γ’ Εθνικής

ΕΛΛΑΔΑ

6/03/2024 - 17:03                                                                        0                                
Από το αστυνομικό δελτίο: «Εξαρθρώθηκε εγκληματική οργάνωση, τα μέλη της οποίας διέπρατταν επιθέσεις σε πελάτες νυχτερινών καταστημάτων στο κέντρο της Αθήνας και σε φιλάθλους κατά τη διεξαγωγή αγώνων ποδοσφαίρου εντός των αγωνιστικών χώρων, σε...





Η ώρα της κρίσης για τον Ανδρουλάκη

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

6/03/2024 - 15:36                                                                        2                                
Κάθε άλλο παρά κεραυνός εν αιθρία ήταν η χθεσινή εκρηκτική συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ, που θύμισε τις... παλιές καλές εποχές των συντροφικών μαχαιρωμάτων...





Παρακράτος δικαίου στην Ελλάδα

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

6/03/2024 - 14:55                                                                        1                                
«Η Δικαιοσύνη θα κάνει τη δουλειά της» λένε και ματαλένε οι κυβερνητικοί, οι υπουργοί, οι βουλευτές και οι ενσωματωμένοι στον υπαρκτό μητσοτακισμό δημοσιογράφοι. Είμεθα σίγουροι ότι θα την κάνει. Πάντα την κάνει και σε όλες τις περιπτώσεις. Και στα Ίμια την...





Ο Ράμα διασύρει τον Μητσοτάκη μέσω Μπελέρη!

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

6/03/2024 - 14:16                                                                        0                                
Μια δίκη σε ευρωπαϊκά πρότυπα δεν θα μπορούσε ποτέ να γίνει στην Αλβανία του Έντι Ράμα. Αυτό ήταν ήδη γνωστό πριν από την απόφαση για τον Μπελέρη. Έτσι, η χθεσινή καταδίκη για τον εκλεγμένο δήμαρχο Χειμάρρας δεν θεωρείται έκπληξη...





Η απολεσθείσα κόρη…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

6/03/2024 - 12:59                                                                        0                                
Έβλεπα τις προάλλες μία ταινία, από αυτές που λέμε του παλιού καλού Ελληνικού κινηματογράφου, «γυρισμένη» στις αρχές της δεκαετίας του ‘60. Εδώ να διευκρινίσουμε και τόχουμε ξαναπεί, ότι δεν ήταν όλες οι ταινίες εκείνης της εποχής καλές. Ένα 20 με 30%...





Βελτιωμένες(;) σχέσεις με τον κύριο Ρετζέπ!

ΚΟΣΜΟΣ

5/03/2024 - 20:59                                                                        0                                
Όπως ίσως θα έχετε ακούσει, από τις 15 Ιανουαρίου 2024 και μετά η είσοδος για τους επισκέπτες στον ναό τής του Θεού Σοφίας στην Κωνσταντινούπολη κοστίζει 25 ευρώ. Ο δε επισκέπτης δεν έχει πρόσβαση σε όλο τον ναό, παρά ανεβαίνει μόνο στο υπερώον. Το...





Αυτοκριτική Τσίπρα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

5/03/2024 - 20:18                                                                        3                                
Σε μια σπάνια στιγμή αυτοκριτικής για έναν Έλληνα πολιτικό ο Αλέξης Τσίπρας παραδέχτηκε δημόσια τους φαιδρούς χειρισμούς που είχαν γίνει από την κυβέρνησή του στο θέμα της Novartis και της αδειοδότησης των καναλιών. Στο πρώτο ζήτημα, παρόλο που έγκριτες...





Η επόμενη κίνηση του Αλέξη Τσίπρα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

5/03/2024 - 20:02                                                                        4                                
Με φόντο τις ευρωεκλογές -και με ορίζοντα το ερχόμενο φθινόπωρο- οδηγούνται σε κλιμάκωση οι εχθροπραξίες στην Κουμουνδούρου και στα πέριξ… Όλα όσα συμβαίνουν τα τελευταία 24ωρα, ακόμη και οι δημόσιες αντιδικίες σχετικά με τη...





Σαν «συμπαίκτες» των κυβερνώντων

ΕΛΛΑΔΑ

5/03/2024 - 18:52                                                                        1                                
Σε μια κανονική χώρα τούτο το κείμενο δεν θα είχε θέση: σωστότερα, ουδέποτε θα γραφόταν. Σε μια κανονική χώρα, όχι στην Κολομβία των Βαλκανίων, θα είχαν ήδη κινηθεί οι διαδικασίες -μέσα σε ένα χρόνο- και οι υπεύθυνοι θα κάθονταν ήδη στο σκαμνί ενώπιον...





Μείον το ηλεκτρονικόν ταχυδρομείον

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

5/03/2024 - 17:14                                                                        0                                
Ο ψυχίατρος, ψυχαναλυτής και συγγραφέας Καρλ Γκούσταβ Γιουνγκ (1865-1961) ήταν ένας από τους τελευταίους Ευρωπαίους σοφούς. Στα πολλά που έχει γράψει είναι και ένα -πολύτιμο για όλους- βιβλίο για τη συγχρονικότητα. Συγχρονικότητα είναι όταν...





Δεξιά χωρίς έθνος, αριστερά χωρίς λαό

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

5/03/2024 - 16:56                                                                        10                                
Από το 2010 και μετά έχει επέλθει η πλήρης ρήξη μεταξύ της πολιτικής εξουσίας και του λαού. Ουσιαστικά, μετά την πτώχευση της χώρας, το σύστημα αντιπροσώπευσης έχει καταρρεύσει πλήρως και η χώρα κατρακυλάει σ΄ ένα καθαρά παρακμιακό τοπίο, σε όλους...





… Τα ράσα κάνουν τον παπά

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

5/03/2024 - 15:41                                                                        0                                
Διάβασα προ ημερών για τον -μακαρίτη πια- Έλληνα «Πεταλούδα» Βαγγέλη Ρωχάμη: «Ήταν μία εμβληματική φιγούρα της παρανομίας του ’80 και του ’90, και έμεινε στην Ιστορία για τις πολλές αποδράσεις του από τις ελληνικές φυλακές, πότε μεταμφιεσμένος σε γυναίκα και...





4η Βιομηχανική  Επανάσταση και ΜμΕ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

5/03/2024 - 14:21                                                                        0                                
Η τεχνολογική εξέλιξη που έχει σημειωθεί τις τελευταίες δεκαετίες έχει προκαλέσει μια σειρά από τεράστιες αλλαγές στη ζωή όλων. Η είσοδος στην 4η Βιομηχανική Επανάσταση είναι πλέον γεγονός, ενώ σημαντικό ρόλο στην ταχύτητα της προσαρμογής στα νέα δεδομένα...





Το δίδυμο της συμφοράς που ξεπλένει το Μαξίμου

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

5/03/2024 - 13:46                                                                        0                                
Στο τελευταίο επεισόδιο της επικοινωνιακής προσπάθειας της κυβέρνησης να γλιτώσει από τις ευθύνες της, βγήκε μπροστά το δίδυμο Γεωργιάδης – Βορίδης.
Αντιμέτωποι με συντριπτικά, αναπάντητα στοιχεία, η τελευταία λύση είναι να ισχυριστούν ότι...





Άβε ανάπτυξη! Οι αναρίθμητοι σκουπιδοφάγοι σε χαιρετούν!

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

5/03/2024 - 12:33                                                                        2                                
«Είμαστε πετυχημένοι γιατί ανήκουμε στην Ευρωπαϊκή Ένωση». Αυτά τα πλασματικά και τα εξωπραγματικά ελέχθησαν δια στόμφου και επιστημοσύνης από το βήμα της πρόσφατης εκδήλωσης για τα πενήντα χρόνια της Μεταπολίτευσης...





Το τέλος της εμπιστοσύνης!

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

5/03/2024 - 11:22                                                                        0                                
H κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη δεν είναι καθεστώς. Κακώς την κατηγορεί η αντιπολίτευση περί αυτού. Εξελέγη με την ψήφο του ελληνικού λαού σε ελεύθερες εκλογές. Υπό την έννοια ότι αυτές δεν αμφισβητήθηκαν. Το πόσο χειραγωγήθηκαν είναι άλλο θέμα...





Επιτέλους γίναμε πολυπολιτισμικοί!

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 20:36                                                                        1                                
Επιτέλους γίναμε Ευρώπη και μας μαχαιρώνουν στη μέση του δρόμου! Μπορούν επιτέλους να πανηγυρίσουν όσοι στη χώρα διακαώς επιθυμούν να εξομοιωθεί η πατρίδα μας με την «Ευρώπη». Γιατί το μαχαίρωμα στη μέση κεντρικού δρόμου, στην Ερμού, αποδεικνύει ότι...





Γιατί ο επιστημονικός και ιδεολογικός Μεσαίωνας της χώρας θα συνεχίσει να μας στοιχειώνει

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 20:15                                                                        3                                
Σε χώρα με υψηλό δείκτη διαφθοράς, χαμηλό δείκτη δικαιοσύνης και δημοκρατίας, με τη χειρότερη ίσως απόδοση των μαθητών στον κόσμο ως προς την ικανότητα να κατανοούν κείμενα και να εκτελούν απλές αριθμητικές πράξεις, καθώς και με έναν εθνικό δείκτη...





Και κάπως έτσι χρεοκοπήσαμε

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

4/03/2024 - 19:32                                                                        5                                
Μέχρι πρόσφατα είχα την άποψη ότι, με αφορμή τη συμπλήρωση 50 ετών από την αποκατάσταση της δημοκρατίας, είναι η ώρα να μιλήσει επιτέλους και ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής για τα αίτια της οικονομικής περιπέτειας της χώρας...





Αντί συγγνώμης, θριαμβολογία

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

4/03/2024 - 18:19                                                                        3                                
Από μια άποψη, ήταν χρήσιμο το συνέδριο της «Καθημερινής» και των άλλων… ευγενών φορέων επιμόρφωσης για τα 50 χρόνια της δημοκρατίας στη νεότερη Ελλάδα. Μας θύμισε, αν μη τι άλλο, ποιοι ευθύνονται για την καταστροφή της χώρας...





Las Hellas…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

4/03/2024 - 17:51                                                                        2                                
Η πανδημία του COVID 19 μας βρήκε ως κράτος εντελώς απροετοίμαστους και συνεπώς ανίκανους να διαχειριστούμε το «τσουνάμι» που θα επακολουθούσε τόσο οικονομικά όσο και κοινωνικά. Ρημαγμένη ήταν ήδη η υγεία, η παιδεία και η κοινωνική πρόληψη-φροντίδα...





Αυτοκτόνησε πολιτικά… μπας και επιστρέψει

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

4/03/2024 - 17:01                                                                        1                                
Τον αποκάλεσαν «κωλοτούμπα» ως πρωθυπουργό και τελικά το παρατσούκλι το έχει κερδίσει με το σπαθί του. Ο Τσίπρας διάλεξε όχι το συνέδριο του κόμματός του, αλλά αυτό της... «Καθημερινής» για να κάνει δημόσιες δεύτερες σκέψεις μετά την ταπεινωτική...





Επί προσωπικού…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

4/03/2024 - 16:51                                                                        0                                
Καταρχάς, ευχαριστώ τoν κ. Κεφαλογιάννη για την ευαισθησία που επέδειξε και την άμεση απάντησή του στη «Ριπή» της 27ης/2/24 υπό τον τίτλο «Ο γαλαντόμος κ. Κεφαλογιάννης». Επίσης, συγχαρητήρια στην κυβέρνηση για τη διάθεση 100.000.000 ευρώ από το...





Ο χρόνος και το Λεσβιακό Ημερολόγιο

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 16:12                                                                        0                                
Τι είναι τελικά χρόνος; Είναι η διαδοχή και εξέλιξη των γεγονότων στο παρελθόν, στο παρόν και το μέλλον; Είναι χρονική διάρκεια, δηλαδή μέγεθος κατά τη Φυσική, ή έστω μετρήσιμη θεμελιώδης ποσότητα; Μα τότε πώς αποτελεί την τέταρτη διάσταση, αφού διαστέλλεται κατά...





Όψις ένθεος ή η υπέρβαση του κλασικισμού

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 16:03                                                                        0                                
Όψις ένθεος ή η υπέρβαση του κλασικισμού στις παλαιολόγειες τοιχογραφίες στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος του Αγίου Όρους. Όψις ένθεος ή η πρόσληψη, η αποδοχή και η απεικόνιση της ανθρώπινης φύσης, την οποία λοιδορεί και χλευάζει και εργαλοποιεί η...





Καρμανιολής και ΓεωργιΑΔΗΣ:  Το ντουέτο της συμφοράς

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

4/03/2024 - 15:35                                                                        1                                
Στην αλήστου μνήμης δήλωση του κ. ΓεωργιΑΔΗ «Αν ο υπουργός Μεταφορών έλεγε ότι έχουμε πρόβλημα ασφάλειας στα τρένα, δεν θα έμπαινε κανείς», η οποία αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ποινικά αυτογκόλ του λαλίστατου Υπουργού της Νέας Δικτατορίας...





H αλήθεια για τα Μνημόνια άργησε 15 χρόνια

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

4/03/2024 - 15:10                                                                        1                                
Ποτέ δεν είναι αργά να μάθουμε τη νεότερη Ιστορία μας. Ποτέ. Αρκεί να εξάγουμε τα αναγκαία συμπεράσματα για να μην επαναλάβουμε τα ίδια λάθη. Όσοι είστε πιστοί αναγνώστες αυτής της εφημερίδας θα θυμάστε σίγουρα τις επανειλημμένες αναφορές μας...





Παραλειπόμενα Βατραχομυομαχίας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

4/03/2024 - 14:07                                                                        2                                
Το συνέδριο της «Καθημερινής» λειτούργησε ψυχοθεραπευτικά. Οι πολιτικοί αναλύθηκαν, έβγαλαν τα εσώψυχα τους.  Ακούσαμε έτσι πολλά, βγήκαν αλήθειες και καημοί, ομολογίες πίστεως και απιστίας, λάθη και προσδοκίες...





Συνέδριο «Καθημερινής»: καταστροφή ιλουστρασιόν

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

4/03/2024 - 12:28                                                                        0                                
Το συνέδριο της «Καθημερινής» για τη Μεταπολίτευση θα μπορούσε να αποτελέσει μια χαρά «πλυντήριο» για τους ηθικούς και φυσικούς αυτουργούς της εθνικής καχεξίας. Όμως, όποιος έχει υποστεί επί σειρά ετών τόσα δυσπερίγραπτα χουνέρια (Ίμια, Οτσαλάν, Χρηματιστήριο...





Είναι ο Στέφανος… Τσάκας της πολιτικής;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

3/03/2024 - 11:36                                                                        5                                
Διασκεδάζω εσχάτως με μερικούς καλούς φίλους που έχουν βαλθεί να με πείσουν ότι ο Κασελλάκης είναι ένα είδος… Τσάκα της πολιτικής. Κάτι σαν φτηνή, πασχαλιάτικη φωτοβολίδα made in China...





Αλήθειες και πολιτική

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

2/03/2024 - 17:00                                                                        2                                
Δυσκολεύονται στις μέρες μας οι πολιτικοί να ερμηνεύσουν πολλές από τις συμπεριφορές των πολιτών. Το τέλος των παραδοσιακών ιδεολογικών γραμμών, τα ζητήματα που έφεραν στο προσκήνιο η παγκοσμιοποίηση και η αλματώδης ανάπτυξη της τεχνολογίας δημιουργούν...





Ανοίγουν πόρτα για δυτικό  στρατό στην Ουκρανία

ΚΟΣΜΟΣ

2/03/2024 - 16:50                                                                        2                                
Δύο χρόνια μετά τη ρωσική επέμβαση στην Ουκρανία, η οποία, παρά την τεράστια οικονομική και αμυντική βοήθεια της Δύσης, βρίσκεται στο κατώφλι της κατάρρευσης στο μέτωπο και στην οικονομία, Ευρωπαίοι ηγέτες, με πρωταγωνιστή τον Γάλλο πρόεδρο...





Τέμπη: Ένα προμελετημένο έγκλημα!

ΕΛΛΑΔΑ

2/03/2024 - 16:44                                                                        2                                
Έκλεισε ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη, με την Ελλάδα να θρηνεί τα 57 αθώα θύματα αλλά και τις οικογένειές τους, που στερήθηκαν για πάντα το μέλλον μαζί τους. Στα τρία άρθρα μου για το δραματικό αυτό συμβάν (Newsbreak 2 και 8 Φεβρουαρίου και...





Αυτά συμβαίνουν και εις στην αλλοδαπήν

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

2/03/2024 - 16:32                                                                        0                                
Το πόσο καλή, αλλά και το πόσο παιδαριώδης είναι η κυβερνητική προπαγάνδα είναι γνωστό ακόμη και στην… κυβέρνηση. Πρόσφατο παράδειγμα. Ενώ η κοινή γνώμη παρακολουθούσε συγκλονισμένη την εισβολή...





Περί Ευρώπης…

ΚΟΣΜΟΣ

2/03/2024 - 15:48                                                                        1                                
Η λέξη Ευρώπη σε όλη την υφήλιο, συνειρμικά, πέρα από τον γεωγραφικό ορισμό, σήμαινε διαχρονικά περισσότερα πράγματα. Σήμαινε ανθρωποκεντρικό πολιτισμό, που θέλει τον άνθρωπο πολίτη, που λειτουργεί με σημαία τις αρχές της ελευθερίας και της δημοκρατίας...





Σαπούνια γιαχνί, σαμπουάν στη σούβλα*

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

2/03/2024 - 14:28                                                                        0                                
Τα σούπερ μάρκετ με την κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη έχουν βρει τον μήνα που τρέφει τους έντεκα. Τα δισεκατομμύρια που έχουν βγάλει μπορούν να φανούν αρκετά ακόμα και στον πιο λιμασμένο για χρήμα τοκογλύφο σε Ανατολή και Δύση. Το ράλι της ακρίβειας...





Στενάχωρες διαπιστώσεις

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

1/03/2024 - 21:43                                                                        2                                
Το έγκλημα στα Τέμπη δεν ανέδειξε μόνο τις αδυναμίες του κρατικού μηχανισμού να λειτουργήσει με αποτελεσματικότητα και ασφάλεια. Δεν ανέδειξε μόνο την ανευθυνότητα των υπευθύνων, των ωχαδερφισμό, τον κυνισμό της εξουσίας απέναντι στους πολίτες...





Δεν στριμώχνεται η αρκούδα

ΚΟΣΜΟΣ

1/03/2024 - 21:14                                                                        3                                
«Έχουμε κι εμείς όπλα που μπορούν να χτυπήσουν στόχους στο έδαφός τους. Όλα αυτά απειλούν να προκαλέσουν πυρηνική σύγκρουση και την καταστροφή του πολιτισμού. Δεν το καταλαβαίνουν αυτό;» αναρωτήθηκε για τους Ευρωπαίους θυμωμένα ο Πούτιν στην ετήσια...





«Εστία»: Βόμβα Τσακαλώτου: Η τρόικα μας πίεζε  να παρέμβουμε στην δίκη για το έλλειμμα!

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

1/03/2024 - 20:43                                                                        1                                
Αποκαλύψεις που ξεκαθαρίζουν, έστω με καθυστέρηση ετών, την υπόθεση της διογκώσεως του ελλείμματος που οδήγησε στο δεύτερο Μνημόνιο, έγιναν κατά το συνέδριο της «Καθημερινής» για τα 50 χρόνια της μεταπολιτεύσεως...





Ελληνοτουρκικά: Όταν οι διαμορφωτές της κοινής γνώμης εκτίθενται

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

1/03/2024 - 19:09                                                                        0                                
Ο ΥΠΕΞ της Τουρκίας, απαντώντας σε ερώτηση βουλευτή, μας...





Δικαιοσύνη στην Ελλάδα; Μπουχαχαχά!

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

1/03/2024 - 18:35                                                                        1                                
Ίμια, Οτσαλάν, Χρηματιστήριο, Siemens, ολυμπιακά έργα, βαλίτσες μετρητών σε...





«Είναι η βαρβαρότητα…»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

1/03/2024 - 17:42                                                                        0                                
«Είναι η βαρβαρότητα. Την βλέπω να 'ρχεται μεταμφιεσμένη, κάτω από άνομες συμμαχίες και προσυμφωνημένες υποδουλώσεις. Δεν θα πρόκειται για φούρνους του Χίτλερ ίσως, αλλά για μεθοδευμένη και οιονεί επιστημονική καθυπόταξη του ανθρώπου. Για τον πλήρη...





Νηστεία στα πάθη, τόπο στην οργή

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1/03/2024 - 15:34                                                                        7                                
Το άρθρο του αρχιδιακόνου της Αρχιεπισκοπής Αθηνών πατέρα Ιωάννη Μπούτση στην «Εστία», με το οποίο άσκησε κριτική στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την αντιθεσμική στάση της στο ζήτημα του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών, προκάλεσε μεγάλη αίσθηση και...





Θα βγάλει «κόρακας κοράκου μάτι»;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1/03/2024 - 14:22                                                                        8                                
Καθώς ώρα με την ώρα, μέρα με την ημέρα, εκτοξεύεται ο αριθμός των υπογραφών στο διαδικτυακό ψήφισμα για τα Τέμπη, διευρύνεται και η συζήτηση για τη νομική αξία του. Πέραν της αυτονόητης ηθικής και κοινωνικής...





Η μέθεξη Σημιταριού και Νεομητσοτακισμού ως η πιο καταστροφική βόμβα στα θεμέλια της ελληνικής κοινωνίας

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1/03/2024 - 13:13                                                                        6                                
«Δε διανοήθηκα ποτέ να εργαλειοποιήσω εθνικές τραγωδίες για πολιτικό όφελος». Κι όμως! Αυτή η απίστευτη δήλωση ανήκει στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη! Έγινε χθες κατά τη διάρκεια  εκδήλωσης της «Καθημερινής» για τα πενήντα χρόνια της...





Τα πολιτικά απόνερα του νομοσχεδίου

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

29/02/2024 - 20:27                                                                        0                                
Μια απλή ανάγνωση των γεγονότων μάς έκανε να πέσουμε ακριβώς μέσα στις προβλέψεις μας για την ψήφιση του νομοσχεδίου περί του «γάμου» των ομοφυλοφίλων και τη συμπεριφορά των βουλευτών της Νέας Δημοκρατίας. Με το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας...





Η τραγωδία των Τεμπών και η κρίση της δημοκρατίας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

29/02/2024 - 19:02                                                                        2                                
Η τραγωδία των Τεμπών ανέδειξε την ανεπάρκεια της δημοκρατίας μας και  συγκεκριμένα την αδυναμία μας να είμαστε μια πολιτεία δικαίου. Τα ερωτήματα που σαφώς τίθενται είναι αν ο πολίτης αποτελεί το θεμελιώδες υποκείμενο της δημοκρατίας ή μήπως γίνεται...





Η γύμνια του δήθεν «επιτελικού κράτους»

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

29/02/2024 - 17:56                                                                        3                                
Η τελευταία μόδα στη μπανανία μας είναι οι «Ανεξάρτητες Αρχές». Οι ηγεσίες όμως, καθώς και τα «στελέχη» στις Ανεξάρτητες αυτές Αρχές στη χώρα μας, διορίζονται από την Εκτελεστική Εξουσία, δηλαδή την κυβέρνηση. Άρα είναι δήθεν...





Εστία: Βόμβα στα θεμέλια του Κράτους. Πυροτεχνουργοί του Στρατού… τρομοκράτες!

ΕΛΛΑΔΑ

29/02/2024 - 16:32                                                                        0                                
Δύο υποθέσεις εμπλοκής στρατιωτικών σε τρομοκρατικές οργανώσεις που απεκαλύφθησαν σε διάστημα τριών μόλις εβδομάδων προκαλούν ιδιαίτερη ανησυχία για την κατάσταση του Ελληνικού Κράτους. Αν έχουμε τέτοια φαινόμενα στις Ένοπλες Δυνάμεις που αποτελούν το...





Κρίμα την πειθαρχία

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

29/02/2024 - 16:11                                                                        0                                
Για πολλά μπορεί κανείς να κατηγορήσει τους Έλληνες, εκτός από το ότι ήμαστε λαός απείθαρχος. Τουναντίον, είμαστε ίσως ο πιο πειθαρχημένος λαός του πλανητικού μας συστήματος, μπορεί και των διπλανών...





Ακλόνητος και επί Δούκα ο Σόρος!

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

29/02/2024 - 15:39                                                                        2                                
Δεν είναι, δυστυχώς, το πρώτο δείγμα ότι ο νέος δήμαρχος της Αθήνας Χάρης Δούκας ξεκίνησε, αν μη τι άλλο, με λάθος προτεραιότητες τη θητεία του στην πλατεία Κοτζιά... Θέλοντας προφανώς να δώσει (και αυτός) τα «διαπιστευτήριά» του, φρόντισε ώστε, σε...





Το «σημείο τήξης» της Ελληνικής Δημοκρατίας

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

29/02/2024 - 14:22                                                                        1                                
Ο «σαλταρισμένος» Δελαπατρίδης, ο οποίος επευφημείτο στο παρελθόν από τους «Μητσάρες» του Φαλήρου που στέκονταν γύρω του κάθε φορά που εκφωνούσε λογύδρια πάνω σε μια καρέκλα στο κυλικείο του «Ιδρύματος», επιτέθηκε προχθές το πρωί στην...





Εγώ, ο ευθικτότατος

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

29/02/2024 - 13:04                                                                        3                                
Έχουμε και λέμε: 1. Ήταν υπουργός Συγκοινωνιών όταν έγινε το έγκλημα των Τεμπών. 2. Η πολιτική ευθύνη σε ποσοστό 100% για ό,τι συνέβη εκείνη τη μαύρη μέρα τού ανήκει. 3. Είναι πιθανό να έχει και βαριές ποινικές ευθύνες. Μάλιστα, η «δημοκρατία» απέδειξε ότι...





Σήμερα ξημέρωσε μια καινούργια μέρα για όλους εμάς, για τα πενήντα επτά θύματα των Τεμπών όμως;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

29/02/2024 - 12:24                                                                        7                                
Tον γιό του Μητσοτάκη δε θέλετε κυβερνήτη ως πολίτες- συμμετέχοντες σε μια σαδομαζοχιστική τύπου πολιτική σχέση μέχρι να σβήσει ο ήλιος; Ωραία. Στο κράξιμο για τα μυαλά που όλοι κουβαλάμε μέχρι να κατέβουν εξωγήινοι θα επιμείνουμε...





Φοβήθηκε να κοιτάξει στα μάτια τους συγγενείς

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

29/02/2024 - 11:21                                                                        0                                
Ήταν ο ίδιος ο Κυριάκος Μητσοτάκης που μόλις λίγες ώρες μετά τη μοιραία σύγκρουση στα Τέμπη έσπευσε στον τόπο του δυστυχήματος. Ήταν αυτός που το ίδιο απόγευμα έκανε διάγγελμα για να πει πως «οφείλουμε μια ειλικρινή απάντηση» στα «γιατί;» των συγγενών...





Μεταναστευτικό: Πάλι αιφνιδιάζεται η κυβέρνηση

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

28/02/2024 - 20:35                                                                        1                                
Αν λάβουμε υπόψη τον παλαιό κανόνα ότι τα «μικρά» γεγονότα, που θρυλούνται -ειρωνικά ή ψιθυριστά- στους διεθνείς και ημεδαπούς διπλωματικούς διαδρόμους, εξηγούν τις μεταγενέστερες, σοβαρές εξελίξεις, τότε η Ελλάδα βρίσκεται ενώπιον ενός μεγάλου...





Καρδιές κομματιασμένες

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

28/02/2024 - 20:11                                                                        0                                
Αυτές τις μέρες νιώθω κάπως σαν όλους εκείνους τους άθεους που έχουν άποψη για τα κατά καιρούς τεκταινόμενα στον χώρο της Εκκλησίας, αλλά και που επικρίνουν τις θέσεις της επί διαφόρων «κοσμικών» -όπως ισχυρίζονται- ζητημάτων. Έτσι κι εγώ, αν και με την Αριστερά...





Γεωστρατηγική και γεωπολιτική γεωγραφία σε σταυροδρόμι

ΚΟΣΜΟΣ

28/02/2024 - 19:03                                                                        0                                
Ο πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται. Δύο χρόνια μετά (24 Φεβρουαρίου 2022) ο πόλεμος δεν φαίνεται να έχει τέλος. Πόλεμοι συνεχίζονται και πολλαπλασιάζονται. Τα δεδομένα και καθημερινά νέα της Μέσης Ανατολής δεν είναι καλά. Ο πόλεμος στη Γάζα συνεχίζεται μεταξύ...





Αυτογκόλ…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

28/02/2024 - 17:19                                                                        0                                
*** Προ ημερών ο κ. Αλαφούζος, μετά την ισοπαλία με τη Λαμία στη Λεωφόρο, βγήκε λάβρος και  κατήγγειλε ότι υπάρχουν θυγατρικές ομάδες, υπονοώντας την αντίπαλό του. Μετά μία εβδομάδα νέα «θυγατρική» ομάδα εμφανίστηκε. Η Κηφισιά, που, αν ήταν λίγο πιο...





… Μοιραία μάχη: Βαρουφάκης εναντίον Κασσελάκη

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

28/02/2024 - 16:45                                                                        0                                
Είναι απορίας άξιον πως ούτε ένας συριζαίος δεν σκέφτηκε (ή, έστω, δεν τόλμησε) να προτείνει τον Γιάνη, με το ένα ν, Βαρουφάκη για πρόεδρο του κόμματος, το οποίο ξεμένει από ψηφοφόρους. Κι όμως, ο Βαρουφάκης είναι ό,τι πρέπει για αντιμετώπιση τέτοιου είδους...





Οι Έλληνες δεν είναι ιθαγενείς κύριε Κασσελάκη

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

28/02/2024 - 16:10                                                                        3                                
«Ποια είναι τα πρώτα συμπεράσματα που προκύπτουν από τα ερωτηματολόγια που στείλατε στα μέλη σας;» ρώτησε ο Γιώργος Κουβαράς τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανο Κασσελάκη στην προχθεσινή συνέντευξή του στην ΕΡΤ...





Παύλος Ασλανίδης: 57 φορές ισόβια για τους υπευθύνους

ΕΛΛΑΔΑ

28/02/2024 - 15:52                                                                        0                                
Πενήντα επτά φορές ισόβια για καθέναν από τους υπευθύνους, τίποτα λιγότερο». Αυτή είναι η μόνη ποινή που μπορεί να δεχθεί ο Παύλος Ασλανίδης, ο οποίος έχασε τον 26χρονο γιο του, Δημήτρη, στο δυστύχημα των Τεμπών...





Μαρία Καρυστιανού: «Αλαζόνας, ψεύτης και επικίνδυνος ο πρώην υπουργός Μεταφορών»

ΕΛΛΑΔΑ

28/02/2024 - 15:42                                                                        1                                
Ανεπαρκής, ψεύτης, αλαζόνας και επικίνδυνος είναι ο πρώην υπουργός Μεταφορών και Υποδομών Κώστας Αχ. Καραμανλής, σύμφωνα με τα λεγόμενα της Μαρίας Καρυστιανού στη «δημοκρατία»...





Αστερίσκοι

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

28/02/2024 - 13:37                                                                        2                                
Ο όρος «Αστερίσκοι», είναι εφεύρημα της διπλωματίας και της πολιτικής για να μπερδεύουν τον κόσμο. Βγαίνει π.χ. μία ανακοίνωση που λέει: «Στον Δήμο θα προσληφθούν όσοι...





Τα δυο τρένα είχαν το όνομά του

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

28/02/2024 - 12:12                                                                        7                                
Μέσα σε ακριβώς έναν χρόνο ο Κώστας Αχ. Καραμανλής άνοιξε μια μαύρη τρύπα στην «άτρωτη» εικόνα της κυβέρνησης, κατέρριψε όποια αξιοπιστία της, προκάλεσε μια βαθιά κοινωνική αποστροφή προς το πρόσωπό του και, στη συνέχεια, κατέθεσε με θράσος ψέματα...





Παρουσίαση του βιβλίου του Απόστολου Διαμαντή «Η Ψευδαίσθηση των Συμμάχων – Από τον Ατυχή Πόλεμο του 1897 στη Μικρασιατική Καταστροφή»

ANTIMAGAZINE

27/02/2024 - 21:14                                                                        0                                
Το ζήτημα που προκύπτει δεν είναι μόνον ποιες ακριβώς είναι οι ευθύνες του Βενιζέλου ή του Γούναρη, αλλά κυρίως το εάν η Ελλάδα, ως κράτος περιορισμένης κυριαρχίας, μπορούσε εντέλει να λάβει ελεύθερα αποφάσεις διακυβέρνησης και, επομένως, εάν...





Διπλή ήττα Τσίπρα και Κασσελάκη

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

27/02/2024 - 20:54                                                                        2                                
Προτού προχωρήσω σε σύντομη ανάλυση για το ποια είναι τα αποτελέσματα του πρόσφατου συνεδρίου στον ΣΥΡΙΖΑ, θα αρχίσω με το στοιχείο που μου έκανε θετική εντύπωση: Οι δημοκρατικοί θεσμοί, που λειτούργησαν άψογα κατά τη διαδικασία. Είδαμε απλούς...





H αμερικανική επικυριαρχία

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

27/02/2024 - 20:24                                                                        2                                
Η χώρα μας έχει υποστεί κατά καιρούς πολλές εισβολές και κατοχές με επακόλουθο την απώλεια της εθνικής ανεξαρτησίας. Ο Δαρείος κι ο Ξέρξης εισέβαλαν τον 5ον αιώνα π.Χ. στις ανεξάρτητες Ελληνικές πόλεις αλλ’ απεκρούσθησαν από τους Αθηναίους και Σπαρτιάτες...





Στα δίχτυα της… κουμπαροπολιτικής οι Ένοπλες Δυνάμεις

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

27/02/2024 - 20:05                                                                        0                                
Κάθε πολιτικός αστέρας, όταν αναλαμβάνει πόστο στις Ένοπλες Δυνάμεις (υπουργός, υφυπουργός), θεωρεί ότι ο Στρατός τού ανήκει. Κάτι σαν πατρική κληρονομιά, ένα πράγμα. Μόλις, λοιπόν, «ανοίξει» τα μάτια του ή και νωρίτερα, αρχίζει τις δωρεές και τις...





Ο… ατάλαντος υπονομευτής κύριος Τσίπρας

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

27/02/2024 - 19:20                                                                        2                                
Η Αριστερά, όπως κάθε προοδευτικός χώρος, δεν χρειάζεται «Βούδες», αλλά ηγετικές προσωπικότητες. Δεν χρειάζεται «παρεμβάσεις μακρόθεν», αλλά μαχητές στον χώρο κάθε «πολέμου». Δεν χρειάζεται χρησμούς, αλλά ξεκάθαρες τοποθετήσεις με τα μάτια στραμμένα...





Τσεπόφρων – Εθνικόφρων

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

27/02/2024 - 18:54                                                                        1                                
Πρόσφατα παρέλαβα ηλεκτρονική επιστολή από αναγνώστη, η οποία είναι αρκετά… γουστόζικη, και την παραθέτω ως έχει: «Αξιότιμε κ. Λιάκο, πρόσφατα διάβασα το βιβλίο σας, που τιτλοφορείται “Η Αλήθεια για τον Ελευθέριο Βενιζέλο”, και μου έκαναν μεγάλη εντύπωση τα στοιχεία που αποκαλύπτετε για...





Μέτρα για το κόστος ζωής της Ουκρανίας!

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

27/02/2024 - 18:43                                                                        0                                
Αν αναρωτιέστε τι μέτρα παίρνουν στη Γερμανία για το αυξημένο κόστος ζωής, ένα είναι το… παγκάρι για την Ουκρανία στην είσοδο ενός γοτθικού ναού. Στην Ελλάδα, έως και η Ζωή Κωνσταντοπούλου και η Ραλλία Χρηστίδου, στη συζήτηση για...





Αργά θυμήθηκε να δράσει η εισαγγελέας του Α. Π.

ΕΛΛΑΔΑ

27/02/2024 - 18:07                                                                        2                                
Τα καλά νέα είναι ότι η εισαγγελέας του Αρείου Πάγου βάζει φρένο, έστω και στο παρά πέντε, στις ασφυκτικές κυβερνητικές πιέσεις για να ολοκληρωθεί το συντομότερο η ανακριτική διαδικασία ώστε να αρχίσει όπως-όπως η δίκη τον Ιούνιο...





Αντιπερισπασμοί: Ας στείλουν στο μέτωπο της Ουκρανίας τα δικά τους παιδιά

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

27/02/2024 - 16:22                                                                        1                                
*** Αξιότιμε κύριε Μακρόν, διαβάσαμε με έκπληξη την πρόσφατη προεδρική σας προτροπή για την αποστολή χερσαίων νατοϊκών δυνάμεων στην ανεξέλεγκτη «φωτιά» της Ουκρανίας. Ελπίζουμε πως αν οι σύμμαχοί σας υιοθετήσουν τη σχετική σας εισήγηση και δώσουν το...





Όταν ο Κασσελάκης «αποκαλύπτει» το στημένο παιχνίδι

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

27/02/2024 - 14:48                                                                        2                                
Πρώτα η πληροφορία: Όσο περνούν οι μέρες τόσο περισσότερο ανοίγουν τα στόματα για τη συνεδρίαση της περίφημης «Μπίλντερμπεργκ» των βορείων προαστίων με επίτιμο προσκεκλημένο τον κύριο Κασσελάκη και ακροατήριο, μεταξύ άλλων, υπουργούς του κυρίου...





Έρμαιο των δημοσκοπήσεων ο ΣΥΡΙΖΑ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

27/02/2024 - 12:56                                                                        0                                
Η «μεζούρα» έχει βγει για τα καλά στον ΣΥΡΙΖΑ και από την επομένη του επεισοδιακού συνεδρίου όλοι προσπαθούν να μετρήσουν, ει δυνατόν και με ακρίβεια εκατοστού, ποιοι κέρδισαν, ποιοι έχασαν και πόσο...





Η βλακεία… που πηγάζει από την εξουσία

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

26/02/2024 - 22:18                                                                        0                                
«Δεν υπάρχει καμία σημαντική σκέψη την οποία η βλακεία δεν θα ήξερε πώς να χρησιμοποιήσει» γράφει ο Ρόμπερτ Μούζιλ στο βιβλίο του με τίτλο «Περί βλακείας».  Στην ιστορική διάλεξη που έδωσε στον Αυστριακό Σύλλογο Εργασίας στη Βιέννη στις 11...
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«Ζήτω η Ελλάδα, ζήτω η θρησκεία, ζήτω η Νέα Δημοκρατία»
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Ο Κουτσούμπας, ο Τάιλερ και ο Κυριάκος…

Ενάμιση εκατομμύριο υπογραφές μαζεύτηκαν για την τραγωδία των Τεμπών, αλλά η κυβέρνηση, η δικαιοσύνη και κυρίως τα ΜΜΕ περί...
8/03/2024 - 20:22













«Ζήτω η Ελλάδα, ζήτω η θρησκεία, ζήτω η Νέα Δημοκρατία»
Μπήκα σε μάρκετ, σ’ αγορά σε σύγχρονο παζάρι ήταν μια διαφήμιση που 'χα καιρό σταμπάρει: «Εδώ θα βρείτε, μόνο...

8/03/2024 - 20:11













Πανάρχαια φίλτρα του έρωτα και δηλητήρια
Φίλτρα, φάρμακα, χιτώνες με χημικές ουσίες, ακόμη και… δηλητήρια χρησιμοποιούσαν οι γυναίκες για την ενίσχυση του έρωτα στην αρχαία...

8/03/2024 - 19:03













Υπουργός που αποτυπώνει την τρέλα της εποχής
Στοίχημα ότι ελάχιστοι θα μπορούσαν να σκεφτούν πως τα αγάλματα σε μια πόλη αποτελούν «απειλή» για τις επόμενες γενιές...

8/03/2024 - 18:45













Ποντάρουν στην αποχή
Προκειμένου οι δυσαρεστημένοι ψηφοφόροι να ψηφίσουν, αντί της Ν.Δ., οποιoδήποτε άλλο κόμμα (είτε προς τα αριστερά είτε, πολύ περισσότερο,...

8/03/2024 - 18:25













Η δίκη των δικαστών
Διαβάζω σε φίλα προσκείμενη προς την κυβέρνηση ιστοσελίδα ότι η Πειθαρχική Ολομέλεια του Αρείου Πάγου τιμώρησε δύο εφέτες και...

8/03/2024 - 18:12













Οι λατρευτές της δυσπεψίας
Ιδού τα μέγιστα υπαρξιακά ερωτήματα των ημερών μας: Πού θα «τσικνίσουν» (πόσο απαίσιο ρήμα) οι Έλληνες, πόσο πάει η...

8/03/2024 - 17:58













Γυναίκα και εθνικά σύμβολα βορά στη woke ατζέντα
Παρασκευή 8 Μαρτίου είναι η Ημέρα της Γυναίκας. Ο Δήμος Αθηναίων επέλεξε την ημέρα αυτήν να «ντύσει» το δημαρχείο...

8/03/2024 - 17:24
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Κάνοντας εξωτερική πολιτική με προσωπική ατζέντα



Σε… Πρέσπες της Ν.Δ. μετατρέπεται ο γάμος ομοφύλων



Κάνει τα πάντα για να πάει στις Βρυξέλλες



Ο Κουτσούμπας, ο Τάιλερ και ο Κυριάκος…



Όσο ζητείται αντιπολίτευση ας «ψάχνουμε» και για λαό…
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